Beispiel fir den Aufbau einer zweireihigen Schutzpflanzung
far feuchtere Standorte
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Pflanzbedarf fiir 1 Reihe (100m)

@ 6 He;:Lster 150/200 4—6j. 2 X V. Stieleiche, Berg- u. Spitzahorn, Esche, Silberweide
C)32 le}chte H. 100/150 3-5j. 1 x v. Schwarzerle, Traubenkirsche, Hainbuche, [Eberesche )
® 62 Sraucher 60/100 ~ 100/150 2 x V. [Heckenkirschel, (WeiBdorn), Hasel, Gemeiner

Schneeball, Hartriegel, Pfaffenhiitchen, Schlehe

Pflanzbedarf fiir 100 1fm Schutzpflanzung

() 500 '
12 Heister ) m Abstand von Intensivkernobstanlagen

64 leichte Heister (Feuerbrand!)
124 Stréaucher

[l nicht in Kirschanbaugebieten

Quelle: LBP BL 4.4

Beispiel fir den Aufbau einer dreireihigen Schutzpflanzung
fir Gebiete mit feuchtem Klima (>750mm)
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Mittelreihe: Pflanzbedarf fur 100m-

@ 10 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 x V. Stieleiche, Esche, Bergahorn
(auch Heister 150/200 4-6j. 2 x V.) Hainbuche, {Eberesche)
Q20 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 X V. Hasel, Hartriegel, [Heckenkirsche], Pfaffenhiitchen,
oder 80/100 3-5j. 1 x V. Liguster, (WeiBdorn), Salweide
@® 70 Straucher 60/100 - 100/150 .

(auch leichte Str. 70/90 3-4j. 1 X V.)

AuBenreihen: Pflanzbedarf fir 2 Reihen

40 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 x V. Hainbuche, Eberesche
80/100 3-5j. 1 x V. (Weipdorn), Hartriegel, [Heckenkirschel,
Liguster, Wolliger Schneeball, Pfaffenhitchen

160 Stréaucher 60/100 2 x V.
oder leichte Str. 70/90 3-4j. 1 x V.
1 x V.

(auch Jungpflanzen 50/80 2-3j ()500 m Abstand von Intensivkernobstanlagen (Feuerbrand!)

)

[Inicht in Kirschanbaugebieten

Pflanzbedarf fir 100m Schutzpflanzung: 10 Heister (leichte Heister)
60 leichte Heister
230 Straucher (leichte Straucher oder Jungpflanzen)

Quelle: LBP BL 4.4




Beispiel fir den Aufbau einer dreireihigen Schutzpflanzung

fir Trockenstandorte
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Mittelreihe: Pflanzbedarf fir 100m

® 10 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 x V.
auch Heister 150/200 4-6j. 2 x V.

Q 20 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 x V.
oder 80/100 3-5j. 1 x V.

® 70 leichte Strducher 40/70 - 70/90
AuBenreihe: Pflanzbedarf fir 2 Reihen

40 leichte Heister 100/150 3-5j. 1 x V.
oder 80/100 3-5j. 1 x V.

160 leichte Strdcher 40/70 - 70/90 - 50/80
auch Jungpflanzen 50/80 2-3j. 1 x V.
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Stieleiche, Winterlinde, Bergahorn

Feldahorn, Hainbuche, (Eberesche),[Wildkirschel,
Mehlbeere, Salweide, (Wildbirne)

Hasel, Hartriegel,{Heckenkirschel (WeiBdorn), Liguster

Feldahorn, {Eberesche) (Mehlbeere

Hartriegel, [Heckenkirschel, Liguster, Wolliger
Schneeball, Wildrose, Schlehe

() 500 m Abstand von Intensivkernobstanlagen (Feuerbrand!)
[1 nicht in Kirschanbaugebieten

Pflanzbedarf fir 100m Schutzpflanzung: 10 leichte Heister
60 leichte Heister
230 leichte Straucher und Jungpflanzen

Quelle: LBP BL 4.4



